

歐洲共同體十二國外長會議已告結束

曾討論東西方關係等問題

(波恩六日電)歷時二天的歐洲共同體十二國外長會議今天在聯邦德國康斯坦茨結束。會議重點討論了擴大共同體與其他國家的關係、東西方關係等問題。會議主席，聯邦德國外長根舍在會議結束時舉行的記者招待會上說，共同體希望加強與共同體以外的國家的接觸，尤其是改善同北約重要鄰國挪威的關係，他說，共同體願意在歐洲政治合作的範圍內擴大同挪威的緊密接觸。

關於維也納歐安會議，根舍說，共同體希望在實施人權義務方面取得進展。

關於南非局勢，根舍說，那裡的局勢發展「令人擔憂」。他說，共同體打算向南非當局提出申訴，抗議南非限制反種族主義群衆組織的活動。

根舍最後還談到，共同體外長對以色列佔領區問題所作的一切努力。

美國務卿有新建議

要求埃及等國十天內答覆

(開羅加新社)——一位美國官員今日稱，美國國務卿蘇仕已擬就一個新的中東和平計劃，送給埃及、以色列、約旦及敘利亞，並要求它們于十天內答覆。

該官員說，蘇仕計劃旨在給予以色列佔領區

月一日舉行。此會議開始，並于五

日本將參加太平洋軍演

(東京七日電)據共同社報導

在加州愛德華空軍基地，一名海軍飛行員

從一支杆滑下，以離開一架C-47型運輸機，作為對兩個建議之一進行試驗之一部份。

一艘衣阿華級戰列艦參加這次演習。

一艘衣阿華級戰列艦參加這次演習。

一艘衣阿華級戰列艦參加這次演習。

一艘衣阿華級戰列艦參加這次演習。

聯合美澳加三國海空軍

舉行誓師大會

聯合主持。

上述不願發表

姓名之美國官員又

劃在該市建造一個

用太空技術總局的

一位負責人斯捷潘

·博戈迪亞澤今天

下午在記者招待會

上說：不久我們將

自稱對上述綁架事

件負責。

現時尚未有人

截至現在為止

在黎巴嫩被綁架

之廿四人，最少已

知他們是否仍被

綁架。

人說，四十四歲的

的一名黎巴嫩

同事在黎巴嫩南部

該機構的發言

於今日稱，該機構

南約四十公里的西

頓市約被人擄去。

發言人又謂，

我們所收到的報告

互相衝突，所以不

知道他們是否仍被

綁架。

英人哥拉列治與及

蘇聯發展和利

一蘇聯官員于三

六日電 在這裡說，蘇聯

首架航天飛機

蘇聯快將發射

(莫斯科電)

蘇聯發展和利

一蘇聯官員于三

六日電 在這裡說，蘇聯